



По факту гибели на пожаре двоих мужчин в Татищевском районе проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения после произошедшего пожара тел двоих жителей Татищевского района, 1961 года рождения и 1977 года рождения.

По предварительным данным, в вечернее время 1 марта 2018 года в частном одноэтажном домовладении, расположенном в одном из сел Татищевского района, где находился хозяин жилища, 1961 года рождения и его знакомый, 1977 года рождения, произошло возгорание, которое заметили соседи. После тушения огня на месте обнаружены тела двоих мужчин с признаками термического воздействия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, и возможных причин возгорания. Следователями территориального подразделения СК назначены судебно-медицинские исследования. По результатам проведения проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1206772>